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OnucaHue:
N1 Bbixod dnd ucnons3obaHus 0y50
N2 MumaHue bodou Ny25
N4 Cnub Ny40
N5 lepenub 0y&0
N6/N6.1TumaHue napoM Oy40/[0y15
N13 Bo3bpam koHdeHcama Oy40
N17 CanyH Ay50
[pedoxpaHuUmMensHulU KAanaH 17c28Hx
Dbx/Dbblx Oy40/[y65
TexHu4yeckue X paKmepuctmuku:
[labneHue padoyee, adconwmHoe 0,12 Mlla
TemMnepamypa pado4yad 104°C
Cpeda boda, nap
[abneHue npodHoe npu
2U0pouUCNbLI MAHUU, U30bIMOYHOE 0,1 Mla
Mone3sHbl U 0dbeM ™
[[eoMempuyeckuu odbeM 1875 M°
[TpousbodumensHoCMb 1m/y
[luana3oH npousbodumenbHoCMU, %
OM HOMUHQA IbHOU 30..120
YdenbHblU pacxod beinapa 2,5 k2/ma.b
Macca dea3pamopa 1020 k2

TexHu4yeckue gcnobusq:

1. [lpuMeHaemcd dng yoaneHus 2a30b us numamensHou bodbl;

2. [lea3pamop amMocdepHblU, bBHYMpeHHee dabneHue b dake-akkymynamope
0,12 Mila;

3. PezynupobaHue padombl dea3pamopa abmomamusupobaHo.

DA-ES-1000

[lea3pamop amMocdepHblu DA-ES-1000
npousbodumensHocmbio T m/Y
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